
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE MOZ, 5°
PERÍODO DA 19° LEGISLATURA

Aos dez dias (10) do mês de junho de 2019, em sala destinada a sessão, no prédio da

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Edson

André Salviano Campos, 1°secretário Alcibenis Torres Pontes, e 2° secretário Jocimar

Ferreira Duarte, Composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a

ocorrência do livro de presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do

Nascimento, Edimirson Conceição da Fonseca, Ivair Júnior Pires Pontes, Jaci Soares

Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Valdilandis Pantoja Tenório em seguida foi justificada a

ausência dos vereadores: Adson Luiz Benaion da Conceição, Rafael da Silva Campos,

Elinaldo Paiva Duarte Souto e Sandra Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.°

presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus,

deu por aberta a presente sessão, Expediente, constou na pauta da ordem do dia a ata dos

dia 03 de junho de 2019, que após ser submetida em discussão e votação, foi aprovada,

para a ciência dos legisladores constou o PARECER Nº034/2019 que trata ao Projeto de
Lei Orçamentária Anual- LDO/2020 APROVADO, constou Requerimento nº044/2019
de autoria do vereador Valdilandis Pantoja Tenório, que em seu texto solicita o

aterramento de 100 m na parte frontal da Vila Maripí para posterior construção de um cais,

o qual também solicito APROVADO, contou o Requerimento nº045/2019 de autoria do
vereador Jocimar Ferreira Duarte, que em seu texto solicita a pavimentação das duas

ladeiras da Vila Tapará, APROVADO, em seguida o senhor presidente franqueou a

palavra aos nobres vereadores, o vereador Edimirson Conceição da Fonseca com a
palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a
Deus a oportunidade, manifestou suas condolências aos familiares do Sr° Darcy Júnior,

anunciou que na sexta-feira ligou para o tribunal de contas do município pedindo

informação sobre sua prestação de contas do exercício de 2014, onde foi informado de que

foi analisada pelo setor de análise do Tribunal de Contas e está toda legal a prestação de

contas, agradeceu ao contador desta casa, frisou que passará ao relator para dá o parecer e

então ir para julgamento no Tribunal de Contas, relatou que a estrada necessita de

providencias o mais breve possível, pois a situação está complicada, em seguida agradeceu,

o vereador Jaci Soares Corrêa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua

tristeza pela perca do Sr° Darcy Júnior, visto que ele foi um parceiro em sua vida pública,

comentou que acompanhou ao prefeito em sua trajetória ao Maruá e demais localidades,



verificando as obras no município, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação da

LOA uma vez que é de grande relevância para o município, em seguida agradeceu, o
vereador Jocimar Ferreira Duarte com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, expressou suas

condolências aos familiares do Sr° Darcy Júnior, comentou que esteve em seu

sepultamento na cidade de Gurupá, onde se fizeram presentes várias pessoas, agradeceu ao

seus pares pela aprovação do seu requerimento para a Vila Tapará, visto que todos os anos

o povo da Vila sofrem no período do inverno devido aos buracos, comentou que

participou no sábado do Festival de quadrilhas do Alto Xingu no Rio Maruá, parabenizou

todos os envolvidos pela belíssima festa, parabenizou ao governo União, Força e Trabalho

pela realização do projeto Gente Cuidando de Gente, onde estiveram presentes todos os

programas sociais, desejou-lhes uma ótima semana a todos, em seguida agradeceu, o
vereador Valdilandis Pantoja Tenório com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos
nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua

solidariedade aos familiares do Sr° Darcy Júnior, pessoa que tanto contribuiu com o

município, registrou suas visitas as comunidades Urucuricaia, Vila Tapará, Caripí, Santos

Baiano, Vilarinho e Serrinha, reiterou acerca da fala do vereador Josiel na sessão passada,

informou que esteve na Serrinha verificando os fatos, onde viu a necessidade da população

com relação a água, pediu ao presidente para que possa repassar essas informações ao

gestor, anunciou que já foi encaminhado a escola o rapaz responsável pela construção, para

melhorar a situação da escola mencionada pelo vereador Josiel, frisou que ouviu algumas

cobranças dos moradores, parabenizou a gestão pelos projetos que vem desenvolvendo no

município, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Júnior Pires Pontes com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, manifestou suas condolências aos familiares do Sr° Darcy Júnior, ressaltou

que participou da 3º pedalada ambiental, realizada pela secretaria municipal de meio

ambiente, parabenizou a todos os envolvidos em especial a pessoa da Mikaelly, frisou que

acredita que a oposição não tem intuito nenhum em desmerecer as ações do governo,

comentou que toda vez que cobram são os clamores da população e não politicagens,

salientou que irá ao Ministério Público, uma vez que é inaceitável a situação da ambulância,

ressaltou que toda vez que alguém lhe procurar irá cobrar da gestação, cobrou do

presidente desta casa o balancete do que está sendo gasto, pois ouve-se vários boatos pelas

ruas, mencionou que a licitação do Festsol passado foi um milhão quatrocentos mil, visto

que o Festsol foi apenas duas semanas de festa, comentou que solicitou ao presidente para



que possam fazer um vídeo mostrando as ações dos vereadores ao longo de seus mandatos,

em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra
saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a

oportunidade, registrou sua visita ao Rio Acai participando um evento muito bonito da

igreja católica, onde estiveram presentes 72 jovens da comunidade Nossa Senhora de

Fátima, ensinando como viver na sociedade, frisou que visitou e conversou com os

moradores, comentou que ano passado fez vários ofícios cobrado a prestação de conta

desta casa e até o momento não foi atendida, frisou que isso é uma falta de respeito com os

vereadores, comentou que o artigo 75º é claro, onde diz que a prestação de conta tanto da

prefeitura quanto da câmara deve estar disponível no mural até 30 dias após o

encerramento do período, parabenizou a gestão pelos trabalhos sociais que tem feito no

município, manifestou seus sentimentos aos familiares do senhor Darcy Júnior, informou

que na próxima sessão não estará presente por motivos maiores, em seguida agradeceu, o
vereador Josiel Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres
vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas

condolências à família do senhor Darcy Júnior, parabenizou ao vereador Landy pelas visitas

que tem feito ao município, onde viu de perto a situação do baixo Xingu, salientou que está

cumprindo o seu papel de reivindicar por melhorias, comentou que as ruas do município

estão 70% no escuro, por falta de iluminação pública, frisou que esta situação vem sendo

cobrada desde o ano passado e nada é resolvido, comentou que está faltando investimentos

e valorização na agricultura do município, o vereador Valdilandis com a parte informou

que no Cariá, tem um trator que está beneficiando 32 famílias na preparação do solo, o

vereador Josiel com a palavra relatou que são os técnicos quem irão dizer se a terra é boa

ou não, por isso que precisa-se de acompanhamento, em seguida agradeceu, o vereador
Jaci Soares Corrêa com a palavra comentou que esteve em Gurupá no sepultamento do

Srº Dadá, onde viu o descaso da gestão com a população, frisou que Porto de Moz é uma

das melhores cidades da região, visto que o prefeito está sempre buscando melhorias para o

município, o vereador Ivair Júnior com a palavra lembrou que na quarta-feira é dia dos
namorados, informou a população que está sendo realizado na Assembleia de Deus um

mutirão da visão gratuito, uma realização do hospital HERL com o apoio da assembleia de

Deus e Senhor Marcel torres, reforçou a respeito do oficio pedindo a sinalização onde tem,

e onde não tem que a prefeitura possa providenciar a questão da acessibilidade.

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada a APROVAÇÃO do PARECER
Nº034/201 que trata ao Projeto de Lei Orçamentária Anual- LOA/2020, Em seguida o



senhor presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente

ata, que por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá

ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de

Porto de Moz, 10 de junho de 2019.

EDSON ANDRÉ SAVIANO CAMPOS
Presidente
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1º secretário 2º secretario


